



7月14日,金正恩在平壤庆上幼儿园视察。



7月7日,金正恩观看牡丹峰乐团的示范演出。



这张朝中社7月25日提供的照片显示,朝鲜最高领导人金正恩元帅7月24日在平壤视察绦罗人民游乐园。前右为金正恩夫人李雪珠。7月25日,金正恩携夫人李雪珠出席了绦罗人民游乐园竣工仪式。

新华社 / 朝中社

李雪珠曾是朝鲜普天堡电子乐团歌手,被称为“朝鲜版邓丽君”,现为金日成综合大学的在读博士生。

金正恩2000年上半年从瑞士伯尔尼(Bern)留学回国,与李雪珠开始交往。当时李雪珠正与别的男人交往。

金正恩即将从金日成军事综合大学毕业时,金正日命令金正恩与李雪珠分开,当时李雪珠已与前夫结婚,并一直与金正恩保持着联系。

2012年3月8日,怀孕中的李雪珠上台演出时公开表示,自己怀的是女儿。金正恩也观看了当天的演出,韩国《朝鲜日报》的报道认为,李雪珠怀了金正恩的孩子。

2012年7月7日,金正恩观看新组建的牡丹峰乐团的示范演出时,李雪珠首次与金正恩同时公开亮相。

2012年7月14日,金正恩在视察平壤庆上幼儿园时,一名女子全程跟随,其被猜测为金正恩的妻子李雪珠。同时,有传闻称李雪珠是金正恩的姑父张成泽精心挑选的“才女”。

多知道点儿

朝鲜官方证实

金正恩“婚了”
其妻李雪珠
是著名歌手

被称为“朝鲜版邓丽君”

据朝中社25日报道,朝鲜最高领导人金正恩元帅携夫人李雪珠当天出席了首都平壤绦罗人民游乐园竣工仪式。这是朝鲜官方媒体第一次在正式报道中提及了金正恩的夫人。

据悉,金正恩的妻子是著名歌手。朝鲜中央电视台25日报道,金正恩日前在视察平壤一游乐园期间,在其身边穿着黑色裙子的女子是其妻子。

报道说,金正恩携夫人李雪珠出席了当天的竣工仪式,军人建设者和女性劳动者向金正恩敬献花束。金正恩指出,要作出更多努力,“让我们的人民享有最优越的文化生活条件”。

各国驻朝鲜使节和国际组织代表等出席了绦罗人民游乐园竣工仪式。

金正恩24日视察了绦罗人民游乐园,对游乐园项目建设表示非常满意。他指出,目前像绦罗人民游乐园一样的“里程碑式的创造物”正在平壤拔地而起,要以此为榜样在朝鲜各地兴建符合人民思想感情、审美志向和要求的建筑。

绦罗人民游乐园位于风景秀丽的大同江畔,总面积达1.5万平方米,由迷你高尔夫球场、戏水池、海豚馆等兼具造型美和艺术美的设施组成。

(综合新华社等消息)

日本首次承认
部署“鱼鹰”
意在遏制中国

据日本媒体报道,日本外相玄叶光一郎在7月25日举行的记者会上称,美军在日本部署MV-22“鱼鹰”运输机是为了遏制中国。这也是日本首次公开承认,“鱼鹰”部署计划意在针对中国。

据日本《产经新闻》7月25日报道,玄叶在25日的记者会上称,部署“鱼鹰”运输机是日本安保“自身的需要”,期待“鱼鹰”对中国海军的海洋活动发挥“抑制力”。

针对中国军事动向,玄叶在发言中称:“中国的发展对世界来说是一个机会,但在海洋进出问题上过于显眼,也是一个事实。”因此,部署“鱼鹰”不仅是美国在战略上的需要,也是“日本自身的安保战略需要”。(据环球网)

菲律宾前总统
阿罗约获准保释

据新华社马尼拉7月25日电(记者 赵洁)菲律宾帕赛地区法院25日宣布,批准被控破坏选举的前总统阿罗约的保释要求。在律师向法院交付100万比索(约合2.38万美元)保释金后,阿罗约获释离开羁押地。

据当地电视台报道,帕赛地区法院法官赫苏斯·穆帕斯25日中午签署保释令。穆帕斯此前曾表示,对阿罗约的指控缺乏有力证据。

现年65岁的阿罗约曾两度出任菲律宾总统。菲律宾国家选举委员会于去年11月18日指控阿罗约等人操控2007年中期选举结果。随后阿罗约在马尼拉圣卢克医疗中心被捕并被软禁在病房中,12月9日被转送到“退伍军人纪念医疗中心”羁押至今。

奥巴马罗姆尼绝口不提禁枪

因为每支枪的背后都有一个拿着选票的选民

本月20日,美国丹佛《蝙蝠侠前传3》的首映式现场发生枪击事件,至少造成12人死亡,50多人受伤。美国枪支泛滥的问题再度成为众矢之的。但在大选即将到来之际,两位总统候选人都绝口不谈枪支管制问题,因为禁枪的最大反对者美国“全国步枪协会”有着左右政坛走势的雄厚实力。

禁枪呼声仍处于下风

美国是世界上民用枪支拥有率最高的国家,也是枪支犯罪最严重的国家之一。目前总人口3.11亿的美国人拥有约2.7亿支私人枪支,几乎人手一把。据官方统计,美国每年有大约10万人遭枪击,其中超过3万人死于枪击事件。与此同时,开枪自杀也成为美国社会的严重问题之一。

美国公民拥有枪支的权利源于宪法第二修正案,“管理良好的民兵是保障自由州的权利所必需的,人民持有和携带武器的权利不得侵犯”,枪支文化已成为美国多元文化的一个组成部分。

但是,美国民众在枪支管制问题上有着明显分歧。今年4月的一份民调显示,49%的民众支持维护拥有枪支的权利,45%则支持对枪支进行管控,禁枪呼声仍处于下风。反禁枪者坚称,警察在确保公共安全方面的确非常重要,但是他们通常在犯罪活动发生后才到达现场。因此,当人们独自面对犯罪分子的时候,持枪仍是最有效的自卫方式。

这些人还认为,携带枪支者往往是遵纪守法的公民,剥夺其持枪权,非但不能拦阻犯罪分子犯罪,反而使犯罪更加容易。一些州实施持枪禁令后,谋杀和暴力犯罪反而增加;而联邦最高法院驳回禁令后,谋杀和暴力犯罪则大幅下降。

两人闭口不谈禁枪

丹佛枪击案后,美国总统奥巴马和共和党总统候选人罗姆尼分别暂停竞选,并发表讲话和声明,对惨案中的死伤者表示哀悼。奥巴马还宣布,全国降半旗6天。但是两人均对加强枪支管制的问题只字不提。

罗姆尼在23日就明确表示,现在并不是谈论严格枪支管理的时候,他也不认为制定新法律能够阻止悲剧的发生。他认为,美国宪法第二修正案应该得到维护,科罗拉多州就执行了非常严格的涉枪法律,但是惨案还是发生了。

白宫方面也只是宣称,总统认为美国需要采取合乎常理的措施,保护宪法第二修正案。但是否会考虑出台限制枪支的政策,奥巴马避而不谈。

目前奥巴马和罗姆尼的竞选正处于胶着状态,加上在美国宪法第二修正案的庇护下,禁枪难以实现,因此两人都选择不在大选期间触碰这一敏感话题。

罗姆尼 88%政治捐助
来自“全国步枪协会”

在美国推行禁枪有许多阻力,其中最大的阻碍来自美国“全国步枪协会”(NRA)。该协会成立于1871年,资金雄厚,拥有约400万成员,他们都是反对枪支管制的坚定支持者。就算科罗拉多枪击案发生后,协会的网站也没有任何关注此事的消息,仍然挂着“大家都持枪”的标语。

在协会的会员中,大部分人住在俄亥俄、弗吉尼亚这类的选举摇摆州,而这些州都是历年来总统候选人竞相讨好的对象。

财大气粗的“全国步枪协会”还通过金钱影响着美国政治家的决策。即将举行的2012年美国大选中,现任总统奥巴马有12%的竞选资金来自“全国步枪协会”,而共和党候选人罗姆尼则有高达88%的政治捐助来自该协会。

因此政治家们心里十分清楚,每支枪的背后都有一个拿着选票的选民,没有人会拿自己的政治前途去冒这个风险。大选期间,就连那些向来支持加强枪支管制的民主党人士也会表现得低声下气。

有分析指出,尽管枪支管制在美国是一个敏感话题,而且在每次惨案发生后国内都会掀起对这一话题的激烈讨论,但是禁枪注定不了了之。影院枪击案并不会对美国枪支问题产生根本性的影响。

《华盛顿邮报》说,政界和民间对控枪的呼声都不够坚决,从而导致在每次悲剧发生后,“人们悲叹,然后耸耸肩膀将悲剧抛到脑后,任由它们一次又一次地发生”。(据《都市快报》)